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Dériin,febr.9.
A nagyfőhadiszállás jelenti; A nyugati hadszíntéren nincs lénye
ges jelenteni való.

A keleti hadszíntéren kelet poroszországi határon ismét nehány 
kisebb helyi sikert értünk el.Különben a helyzet változatlan.

Konstantinápoly,febr.9.
A török főhadiszállás a következőket közli:Az Lgyptom ellen ope
ráló hadsereg előőrse sikeres felderítő utat tett a sivatagon át 
és az előletört angol őrsöket a csatorna felé szorította vissza. 
A gyalogos csapatonnák Tossum és ^erapnim között sikerült a csa
tornán átkelni.

As angol cirkálók és pánoelvonatok tüzelése ellenére csapata
in!; egész napon át foglalkoztatták az ellenséget és teljesen si
került kifürkészniük annak védekezési módját.fgy angol cirkáló 
a tüzérségi tüzelés folytán súlyosan megrongálódott.Az előosapa- 
taink fenntartják majd az összeköttetést az ellenséggel és mind
addig iáig a főhaderők offenzivába mehetnek ét,-a csatorna keleti 
partján felderítő szolgálatot fognak végezni.

flottánk egy része eredménnyel bombázta Yaltát és egy másik
helyen elsülyesztett egy orosz hajót.

uda: est,febr.J.
Hivatalos.-Lengyelországban és nyugat Galíciában nincs változás 
csupán tüzérségi harc folyt.Az erdős hegységben sikerült tegnap 
délután a szövetséges csapatosak egy-oroszok által makacsul vé
delmezett- községet Jolooi nyeregtől északra több napi harc után 
elfoglalni,hol számos foglyot ejtettünk,sok lőszert és hadianya
got zsákmányoltunk.A kárpáti arovonal többi részén heves harcok 
folynak.;, nyugati szakaszon több orosz támadás meghiúsult.miköz
ben 340 embert ejtettünk xoglyul és 3 gépfegyvert zsákmányoltunk. 
£1őnyomulásunk Bukovinában tovább halad.várnát megszállottak.

Berlin,febr.10.
A nagyiŐhadiszállás jelenti a nyugati hadszíntérről; Csapataink 
az Argonneokban a Vogezek nyugati lejtőjén Bon de Baptnál és a 
Huzbaeki erdőben elért kisebb sikerén kívül nincs Jelenteni való.

A kelet poroszországi határon folyó egyes külön ütközetek itt 
ott nagyobb terjedelmű harcokká fejlődnek ki .Lefolyásul: minde
nütt normális.

Lengyelországban a Visztulától jobbra és balra változás nem 
állott be.

Berlin,lebr.10.
Hivatalos.-Lengyelországban és nyugat Galíciában az általános 
helyzet nem változott.Kárpátokban a harcok tovább folynak.
Bukovinát egészen a ouczawa f oly óig megtisztítottuk az ellen

ségtől,a mely némely helyen menekülés szerűen visszavonul.A la- 
kósság az előrenyomuló csapataidat leírhatatlan örömmel üdvözli.
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